



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

23 червня 2018 р.

Київ

№ 327-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариств з обмеженою відповідальністю «Просат» (м. Київ) та «Українські новітні телекомунікації» (м. Київ) про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «Просат» (далі – ТОВ «Просат») на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Українські новітні телекомунікації» (далі – ТОВ «Українські новітні телекомунікації»), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «Просат» частки в статутному капіталі ТОВ «Українські новітні телекомунікації», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

ТОВ «Українські новітні телекомунікації» здійснює діяльність із надання послуг: доступу до мережі Інтернет, зокрема у м. Києві; передачі даних у мережі Інтернет; надання доступу до онлайн-трансляції у мережі Інтернет (інтернет радіо); трансляції цифрового телебачення; трансляції супутникового телебачення; телефонії ISDN/VOIP/SIP; колокшейну; іншої діяльності у сфері телекомунікацій та пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють діяльність на території України, зокрема, із: торгівлі цінними паперами за власний рахунок; здійснення операцій із цінними паперами, включаючи надання брокерських послуг; управління нерухомим майном, консультування з питань комерційної діяльності й керування, надання в оренду власного чи орендованого нерухомого майна; діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування;

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;  
фізичною особою – громадянином України;

ТОВ «Просат» не здійснює господарської діяльності, планує здійснювати діяльність із надання послуг доступу до мережі Інтернет у м. Києві (наприкінці 2018 року);

ТОВ «Просат» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

кінцевим бенефіціарним власником групи покупця є фізична особа – громадянин Гонконгу;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, які зареєстровані або здійснюють господарську діяльність на території України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Просат» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 33689783) на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Українські новітні телекомунікації» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 33641151), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ